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TRIDA:

CO SE NAUCIS

Zopakujeme zakladni pojmy z teorie grafti a vyzkousime si najit nejkratsi cestu v zadaném grafu

Na pfilozené mapé je Sest mést, ktera reprezentuji jednotlivé vrcholy grafu. Mezi nimi jsou silnice, kazda
je néjak kladné ohodnocena (viz ¢islo v krouzku), které reprezentuji jednotlivé hrany. Ohodnoceni téchto
hran vychazi ze skuteéné vzdalenosti mezi mésty — ¢im jsou od sebe dal, tim je &slo vyssi. Cim vysst
¢islo, tim je v mapce u hrany zapsiano tmavsi barvou.
Vyber nasemu obchodnimu cestujicimu takovou cestu, aby:

e soucet ohodnoceni hran je nejmensi mozny

e obsahovala vSechny mésta

e bylo kazdé mésto navstiveno pravé jednou.
Pouzij libovolnou metodu, ktera té k feseni problému napadne. Nemusi§ vyuzit v8echny silnice — hrany.

Po navrzeni cesty Ozobotovi zmér ¢as, za jak dlouho projel tvoji trasu, ¢as sdél vyucujicimu. Kdo bude
nejrychlejsi? Priprav si davody, pro¢ je tvoje trasa nejrychlejsi!
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KALTBRUJ!
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